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ZETPRO VMS   

Основні можливості програми:   

1) Відтворення відео і аудіо з пристроїв (камер та NVR/DVR), які підтримують протоколи Dahua, 

ILDVR, Hikvision, ZetPro Smart, MaiTech, Onfiv, RTSP, RTMP, Sunell;   

2) Запис відео по потребі;   

3) Запис відео по розкладу;   

4) Відтворення відео;   

5) Взяття скріншотів з відеопотоку;   

6) Управління PTZ камерою;   

7) Використання аналітичних модулів.   
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Перший запуск програми   

При першому запуску програми на комп’ютері з’явиться наступне вікно:   

  

Рисунок 1 - Вхід в програму   

В даному вікні необхідно ввести логін і пароль користувача або адміна (по замовчуванню 

логін - admin, пароль - admin, у випадку користувача логін user, пароль - user). Після введення даних 

необхідно натиснути кнопку Enter у вікні або на клавіатурі.   

Одночасно можна запустити лише 1 екземпляр програми. При намаганні запустити інший - 

нічого не відбудеться.   

   

Коли програма завантажиться, то з’явиться вікно, що показано на рисунку 2.   

  

Рисунок 2 - Основне вікно програми з помітками   

В області 1 показана назва програми, її версія, а також завантаження процесору і оперативної 

пам’яті.   

Область 2 - це одне з вікон, в якому може бути відтворений відеопотік з камери.   

Область 3 - це дерево доданих пристроїв.   

Область 4 - основні інструменти для роботи з деревом пристроїв.   
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Область 5 - додаткові інструменти, налаштування програми, службова інформація. Область 6 

- додаткові кнопки.   

Встановлення ліцензії   

По замовчуванню при запуску програми без ліцензії використовується демо версія, в яку 

можна додати 8 камер (каналів) і яка буде працювати 30 днів. Після цього необхідно встановити 

ліцензію.   

Для того, щоб дізнатися, скільки днів демо/ліцензії залишилось необхідно навести курсор на 

Сервер (Server) (рисунок 3).   

  

Рисунок 3 - Залишок днів демо версії/ліцензії   

   

В назві серверу (Server) в скобках вказана поточна кількість камер в дереві камер.   

   

Для генерування файлу ліцензії необхідно натиснути на кнопку редагування, коли в дереві 

камер виділений сервер (рисунок 4)   

  

Рисунок 4 - Редагування при виділеному сервері   

   

При натисканні на цю кнопку з’явиться вікно, що показано на рисунку 5.   
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Рисунок 5 - Інформація серверу   

   

Кнопка 1 відповідає за перегляд поточної ліцензії. Якщо ліцензія відсутня, то при натисканні 

буде показане відповідне повідомлення.   

Кнопка 2 відповідає за генерацію файлу запиту ліцензії.   

Кнопка 3 встановлює згенерований файл ліцензії.   

За допомогою встановлення ліцензії через файл можна отримати 2 типа ліцензії: яка працює 

постійно та з обмеженням по часу (тимчасова). Ліцензія прив’язується до поточної конфігурації 

комп’ютера, а тому при зміні ключових його компонентів програма може перестати працювати. В 

такому випадку необхідна буде нова ліцензія.   

Тимчасову ліцензію можна встановлювати тільки у випадку, якщо дата початку нової ліцензії 

новіша, ніж теперішня (якщо встановлена). Тобто, якщо існує тимчасова ліцензія, початок якої 

3.02.2025 і ми намагаємось встановити іншу тимчасову, початок якої 3.02.2025 або до цієї дати 

(2.02.2025 і т. д.), то цього зробити не вийде.   

В якості ліцензії існує апаратний ключ-флешка. Тоді програма буде працювати на будь-якому 

комп’ютері, якщо такий ключ до нього приєднаний.   

Додавання та редагування груп та пристроїв в дерево камер   

Додавання пристроїв напряму в сервер неможливо. Їх можна додати лише в групу.   

По-замовчуванню в дереві камер створена група, куда можна додати камери (Group1).    

Для управління пристроями існує набір кнопок (рисунок 6).   

  

Рисунок 6 - Набір кнопок верхньої панелі   

   

Кнопка 1 -  створення нової групи в сервері або іншій групі.   

Кнопка 2 -  додавання пристрою до групи.   

Кнопка 3 - редагування групи/пристрою в залежності від того, що виділено в дереві (або 

інформація про сервер).   

Кнопка 4 - видалення пристрою/групи.   

Кнопка 5 - меню модулів, якщо вони присутні. Якщо відсутні, то цієї кнопки не буде.   

   

Додавання групи і її редагування тривіальне. Достатньо натиснути відповідну кнопку і 

вписати назву групи для додавання або зміни, та натиснути ОК (рисунок 7).   



5   

  

Рисунок 7 - Додавання групи   

   

Для додавання пристрою необхідно натиснути кнопку 2, з’явиться відповідне вікно (рисунок   

8).   

  

Рисунок 8 - Додавання пристрою   

   

Name - ім’я пристрою в дереві (може повторюватись).   

Type - необхідно обрати тип пристрою. Важливо: тип камери і NVR/DVR відрізняється. Якщо 

необхідно додати NVR/DVR, то такий пристрій за замовчуванням повинен бути підключений до 

мережі. Інакше при намаганні отримати кількість каналів буде видано помилку. Для оновлення 

кількості каналів необхідно буде знову натиснути на кнопку 2 при вибраному та підключеному 

NVR/DVR. Камеру також можна додати як NVR/DVR з 1 каналом, проте це не має сенсу.   

IP address - адреса пристрою. Якщо ж обраний протоколо RTSP або RTMP, то це не IP адреса, 

а повна адреса доступу до потоку (наприклад, rtsp://127.0.0.1/video/media1).    

port - порт доступу (не використовується для RTSP та RTMP).   

User - ім’я користувача на камері (не використовується для RTMP).   

Password - пароль користувача на камері (не використовується для RTMP).   

Stream for schedule record - потік, який використовується для запису по розкладу (не 

використовується для RTSP та RTMP). Підтримуються два потоки: основний та додатковий.   

Stream for manual record - потік, який використовується для запису вручну (не 

використовується для RTSP та RTMP).   

Display Stream - потік відображення (не використовується для RTSP та RTMP).  Schedule 

- розклад запису.   
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Sound when motion - чи програвати звук при русі (надсилання індикації руху повинна 

підтримувати як камера, так і протокол: RTSP, RTMP, Onvif не підтримує таку функцію).   

   

Після додавання групи або пристрою воно з’явиться в дереві пристроїв.   

   

Для спрощення додавання існуючих в мережі пристроїв, можна використовувати 

автоматичний їх пошук. Для цього необхідно натиснути на кнопку, яка виділена на рисунку 8.1   

  

Рисунок 8.1 - Пошук пристроїв   

   

При натисканні на цю кнопку з’явиться відповідне вікно (рисунок 8.2)   

  

Рисунок 8.2 - Вікно пошуку пристроїв   

   

При відкритті вікна пошук запускається автоматично, але якщо потрібно запустити його 

заново, то достатньо натиснути кнопку 1.   

Кнопка 2 додає поточний виділений пристрій з стандартними параметрами на форму рисунка 

8. Але треба звернути увагу, що тип камери може неправильно визначатись, іноді як камера може 

визначатись якийсь інший комп’ютер, тому необхідно розуміти, що за пристрій вдалось знайти.   
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Для редагування групи необхідно вибрати групу і натиснути кнопку редагування (кнопка 3 

на рисунку 6). Аналогічно редагується пристрій. При редагуванні пристрою неможливо змінити тип 

з камери на NVR/DVR та навпаки, тільки з камери на камеру або з NVR/DVR на інший NVR/DVR.   

Видалення відбувається за допомогою кнопку 4 на рисунку 6. Якщо обрана група, в якій 

присутні пристрої чи групи, то буде видалено все піддерево, включаючи внутрішні групи і пристрої.   

   

Інший спосіб редагування можливий через пункт Settings->Devices (рисунок 9, 10).   

  

Рисунок 9 - Меню налаштування   

  

Рисунок 10 - Меню пристроїв   

   

При натисканні Devices з’явиться вікно (рисунок 11).   
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Рисунок 11 - Вікно редагування списку камер (деякі адреси навмисно приховані)   

   

1 - кнопка редагування пристрою (повністю аналогічна кнопці 3 рисунку 6).   

2 - видалення пристрою (можна виділити декілька пристроїв для масового видалення) 3 - 

кнопка масового редагування пристроїв.   

4 - кнопка додавання/оновлення каналів DVR/NVR. 

5 - кнопка редагування каналів DVR/NVR.    

При виділенні декількох пристроїв і натисканні кнопки 3 з’явиться вікно (рисунок 12).   

  

Рисунок 12 - Вікно масового редагування пристроїв   

   

В даном вікні можна виставити однакові параметри для всіх виділених пристроїв: ім’я 

користувача, пароль, потік для запису по розкладу, потік для ручного запису, потік відображення, 

розклад, звук при русі. Якщо не потрібно щось змінювати, то необхідно залишити в пунктах No 

change або зняти галки (по замовчуванні не стоять) з поля напроти User, Password. Для 

підтвердження необхідно натиснути кнопку Зберегти (Save).   

   

Редагування каналу DVR/NVR схоже з редагуванням пристрою (рисунок 13).   
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Рисунок 13 - Редагування каналу NVR   

   

Всі параметри в даному випадку аналогічні параметрам камери, крім назви пристрою 

(Device), яку не можна редагувати.   

Відтворення відеопотоку з пристроїв   

Найпростіший спосіб відтворити відеопотік з пристрою - це зробити подвійний клік на 

відповідній камері або каналі NVR/DVR. Відтворення почнеться у вибраному вікні або, якщо воно не 

було вибрано, у першому вільному вікні. Якщо відтворення почалось, то навпроти камери/каналу 

буде виставлена відповідна галочка (рисунок 14).   

  

Рисунок 14 - Відтворення відеопотоку   

   

Інший спосіб відтворення - це клікнути ПКМ (правою кнопкою миші) по відповідній/ому 

камері/каналу для висвітлення меню (рисунок 15).   
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Рисунок 15 - Меню камери в дереві   

   

Для підключення необхідно вибрати Connect. Якщо з якоїсь причини на даний момент камера 

недоступна, але необхідно включити її в той момент, коли вона стане доступною, то необхідно 

натиснути меню Force connect. Дана функція “забронює” за відповідною камерою вікно для 

відтворення і земулює її включення. Як тільки камера стане доступною відбудеться з’єднання і 

відтворення відеопотоку.   

Для вимкнення відтворення необхідно зробити подвійний клік на відповідній включеній 

камері або вибрати в меню Disconnect, або натиснути ПКМ на вікні і там в меню натиснути 

Disconnect.   

Якщо камера не знаходиться в доступі, то при намаганні підключитись через деякий час буде 

висвітлено повідомлено про помилку (рисунок 16).   

  

Рисунок 16 - Помилка відтворення відео   

   

Якщо виділити вікно, в якому відбувається відтворення і навести на нього курсор, то 

з’являться активні кнопки (рисунок 17).   
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Рисунок 17 - Кнопки у вікні відтворення   

   

Перша відповідає за увімкнення та вимкнення звуку. Якщо камера підтримує звук, то при 

увімкнення значок кнопки зміниться (рисунок 18) і з’явиться відповідний повзунок регулювання 

гучності (інший спосіб - через вкладку Color).   

Одночасно може програватись лише звук з однієї камери/каналу.   

  

Рисунок 18 -  Увімкнений звук   

   

Друга кнопка відповідає за старт користувацького запису. При увімкненому запису ця кнопка 

змінює іконку та з’являється блимаючий значок у верхньому лівому куті (рисунок 20). Для 

вимкнення запису необхідно знову натиснути цю кнопку.   

Крім значка користувацького запису можуть з’явитися такі значки (рисунок 19):   

- запис по розкладу (1);   

- задетектовано рух (2);   

- сигнал тривоги з камери (3);   

- сигнал підробки/закривання об’єктиву камери (4).   
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Рисунок 19 - Інші значки на вікні відтворення   

  

Рисунок 20- Індикація запису відео за запитом користувача   

   

Третя кнопка робить скріншот з відеопотоку. Повідомлення про успіх операції не буде, тільки 

якщо виникла помилка.   

Четверта відповідає за відкриття відеоархіву для поточної камери.   

   

Якщо в процесі роботи камера перестане присилати відеопотік, то замість зображення 

з’явиться напис Stream Lost (рисунок 21) і програма відтворить декілька разів звук писку для 

привертання уваги.   

  

Рисунок 21- Втрата відеопотоку   

   

Якщо до камери знову з’явиться доступ, то програма автоматично виконає перепідключення.   
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Якщо при програванні відеопотоку на вікні натиснути ПКМ, то з’явиться відповідне меню 

(рисунок 22).   

  

Рисунок 22 - Приклад меню при відтворенні відеопотоку   

   

Частина цього меню дублює функціонал кнопок з рисунка 17.   

Disconnect - вимкнути відеопотік.   

Start record - увімкнути запис.   

Enable sound - увімкнути звук (якщо увімкнено, то назва зміниться на Disable sound з 

відповідною зміною функції).   

Disable showing - залишити відтворення відеопотоку, але вимкнути його відображення 

(корисне, наприклад, при віддаленому підключенні або щоб дещо зменшити навантаження на 

систему). Відповідно, якщо відображення вимкнуте, то назва пункту зміниться на Enable showing з 

відповідною зміною функціоналу - пункт увімкне відображення.   

Capture image - зберегти зображення з відеопотоку.   

Show in cam tree - показати камеру в дереві камери.  Video 

archive - відкрити відеоархів для поточної камери.   

   

Усі інші пункти меню, яки йдуть нижче - це виклик відповідних модулів для поточної камери.   

   

При відтворенні відеопотоку існує функція цифрового зуму. Для її використання необхідно 

обрати відповідне вікно і використати колесо миші. Приклад збільшення показаний на рисунку 23.   
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Рисунок 23 - Збільшена частина зображення з відепотоку   

   

Для того, щоб змістити зображення з метою подивитись іншу збільшену область, можна або 

зменшити зображення до розміру вікна, перевести курсор на іншу область і збільшити знову, або за 

допомогою затискання ЛКМ рухати зображення.   

Для деяких камер Hikvision і ZetPro Smart можливе використання спочатку оптичного зуму, 

а потім цифрового.   

   

Якщо необхідно змінити вікно, в якому відбувається програвання, то не потрібно вимикати 

камеру. Достатньо затиснути ЛКМ і перетягнути курсор з вікна програвання на інше вікно. Тоді вікна 

поміняються місцями.   

      

   Для зміни кольорових параметрів зображення необхідно перейти на вкладку Color (рисунок   

24).   

  

Рисунок 24 - Вкладка Color   

   

При кліку на Color відкриється відповідна вкладка (рисунок 25).   
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Рисунок 25 - Зміст вкладки Color   

   

Повзунки:   

1 - регулювання яскравості зображення відеопотоку;   

2 - регулювання контрасту;   

3 - відтінок кольорів;   

4 - насиченість кольору;   

5 - регулювання гучності звуку (якщо увімкнено).   

   

Круглі кнопки напроти повзунків встановлюють значення кожного параметра по 

замовчуванню відповідно.   

   

Якщо камера підтримує функції PTZ, то за допомогою вкладки PTZ Control можна управляти 

камерою (під вкладкою Color) (рисунок 26).   

  

Рисунок 26 - Вкладка PTZ   
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Помітка 1 - регулювання швидкості PTZ функцій.   

Помітка 2 - куди рухати об’єктив камери.   

Помітка 3 - кнопки зуму (збільшення/зменшення), фокусної відстані та діафрагми.   

Помітка 4 - спеціальна кнопка, натиснувши яку можна вибрати точку на зображенні і камера 

повинна самостійно направити свій об’єктив на цю точку. Щоб вимкнути цю функцію після 

натискання - необхідно ще раз натиснути на цю кнопку.   

Функції PTZ не працюють для протоколів RTSP, RTMP, Onvif.   

   

Якщо необхідно відкрити конкретне вікно на весь екран відтворення, то необхідно на 

відповідному вікні зробити подвійний клік (рисунок 27).   

  

Рисунок 27 - Приклад відкриття вікна на весь екран відтворення   

   

Якщо у налаштуваннях камери було вказано, щоб при програванні відтворювати додатковий 

відеопотік, то по замовчуванні (змінюється в налаштуваннях) подвійний клік також переведе 

відеопотік з додаткового на основний для покращеної якості (не відноситься до протоколів RTSP, 

RTMP).   

   

При необхідності змінити кількість вікон відтворення (максимум - 64), можна натиснути 

відповідну кнопку (рисунок 28).   
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Рисунок 28 - Кнопка зміни кількості вікон   

   

З’явиться відповідне вікно, де можна вибрати необхідну кількість вікон. Якщо нова кількість 

вікон менше, ніж поточна кількість камер, які показують відео, то залишкові камери будуть 

відключені.   

Також змінити кількість вікон можна через вкладку налаштувань програми. Додатково через 

налаштування можна змінити орієнтацію вікон: портретна, альбомна, автоматична (залежить від 

пропорцій), а також вимкнути лінії між вікнами. Приклад з вимкненими лініями і в альбомній 

орієнтації показаний на рисунку 29.   

  

Рисунок 29 - Альбомна орієнтація вікон без рамок   

Додаткові кнопки на головному вікні   

Для зручності використання існують додаткові кнопки в основному вікні програми (рисунок  

30).   



18   

  

Рисунок 30 - Додаткові кнопки в основному вікні програми   

   

Кнопка 1 - збереження зображення з відеопотоку виділеного вікна   

Кнопка 2 - початок/зупинка користувацького запису виділеного вікна   

Кнопка 3 - виклик відеоархіву   

Кнопка 4 - блокування програми (необхідно буде заново ввести логін і пароль).   

Налаштування розкладу запису   

Якщо необхідно створити користувацький розклад для запису по розкладу, то необхідно 

натиснути на відповідну кнопку у вкладці Settings (рисунок 31).   

  

Рисунок 31- Кнопка, яка відповідає за розклади   

   

З’явиться інше вікно (рисунок 32).   
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Рисунок 32 - Конфігурація розкладу запису   

   

Редагувати і видаляти розклади, які існують по замовчуванню не можна. Але можна 

створювати нові, редагувати і видаляти їх.   

Для створення нового розкладу необхідно натиснути на кнопку 1. З’явиться вікно, де 

необхідно ввести ім’я розкладу. Після цього активною стане кнопка 3 та уся нижня панель. Червоним 

на рисунку 30 показаний розклад постійного запису на тиждень, розбитий на інтервали по 30 хвилин. 

Для створення власного необхідно вибирати відповідні типи запису (без запису, постійний запис, 

запис по руху, запис по тривозі, запис по руху або тривозі) та виділяти відповідні клітинки в таблиці. 

Рядки в таблиці - це дні тижня. Стовпці - 30 хвилинні інтервали в цьому дні. Тобто 7 днів - 7 рядків. 

48 інтервалів в межах доби (по 30 хвилин) - 48 стовпців. Після того як вибрани відповідні інтервали 

необхідно натиснути кнопку 3, щоб зберегти розклад.   

У користувацьких розкладах будуть активні кнопки 2 і 4, які відповідають за редагування і 

видалення розкладів відповідно.   

Після створення користувацького розкладу його можна буде обрати у відповідних 

налаштуваннях камери/каналу.   

Відеоархів   

Для виклику відеоархіву необхідно натиснути на кнопку 3 рисунку 30, кнопку 4 рисунка 20 

або відповідний пункт меню рисунка 22. З’явиться вікно, яке показано на рисунку 33.   
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Рисунок 33 - Відеоархів   

   

Область 1 - вибір кількості вікон (максимум 16).   

Область 2 - список каналів для фільтрації відеозаписів.   

Кнопка 3 - скинути фільтр.   

Область 4 - вибір між календарем і списком файлів за відповідну дату. Якщо існують 

відповідні записи, то дати в календарі будуть підсвічені червоним.   

Область 6 - список файлів.   

Область 7 - вибір типу запису: за розкладом, вручну, записи на пристрої NVR, архів старих 

записів.   

Кнопка 8 - вибір роздільної здатності панелі 10.   

Галка 9 - використовувати ‘Real time’ програвання за допомогою панелі 10.   

Панель 10 - відображення відеофайлів в часових рамках їх запису і відповідно до типів.   

   Область 11 - область відтворення відеофайлів.   

 Кнопка 12 - кнопка завантаження/копіювання відеофайлів. Область 13 

- область управління відтворенням відео.   
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Рисунок 34 - Панель управління відтворенням відео   

   

Кнопка 1 - старт/стоп програвання.   

Кнопка 2 - пауза/продовження програвання.   

Кнопка 3 - перейти на початок програвання.   

Кнопка 4 - відтворювати повільніше.   

Кнопка 5 - попередній кадр.   

Кнопка 6 - наступний кадр.   

Кнопка 7 - відтворювати швидше.   

Кнопка 8 - перейти на кінець програвання.   

Позначка 9 - розрахована швидкість програвання.   

Кнопка 10 - зробити скріншот з виділеного вікна відео.   

Кнопка 11 - розгорнути відео на весь екран (ESC - відмінити).   

Позначки 12 - загальний та поточний час відео.   

Регулятор 13 - регулювання гучності звуку   

   

За допомогою повзунка, що знаходиться вище кнопок управління відео, можна оцінити 

поточний час програвання, а також перемотати відео.   

   

Для включення звуку (а також для взяття скріншоту) є додаткові кнопки, які показуються, 

якщо навести курсор на вікно відтворення (рисунок 35).   

  

Рисунок 35 - Додаткові кнопки   

   

Якщо обрати на календарі дату, де є відео від відповідної камери, то на панелі 10 рисунку 33 

будуть показані відповідні часові позначки розташування відео і їх типи (рисунок 36).   
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Рисунок 36 - Відображення наявності відео   

   

Замість календаря можна використовувати конкретні дати з відповідним фільтром по 

вибраним камерам в області 2 рисунку 33 (рисунок 37).   

  

Рисунок 37 - Вкладка Files   

   

Якщо необхідно скопіювати відповідні файли, то це можна зробити за допомогою меню, що 

викликається ПКМ (рисунок 38). Необхідно буде вибрати папку, куди будуть скопійовані 

відеофайли.   

Зверніть увагу, що файли, які записуються по протоколам виробників, як правило, 

представляють собою пропрієтарні формати, що можуть відтворюватись правильним чином лише за 

допомогою SDK виробників.   
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Рисунок 38 - Копіювання файлів   

   

Також скопіювати файли можна за допомогою кнопки 12 рисунку 33. При її натисканні 

з’явиться наступне вікно (рисунок 39).   

  

Рисунок 39 - Вікно копіювання файлів   

   

В даному вікні обирається часовий інтервал файлів (файл повинен повністю знаходитись в 

цьому інтервалі, якщо це не так, то він скопійований не буде) і місце зберігання. Після цього 

необхідно натиснути кнопку початку завантаження (Start the download) і в фоні з відповідною 

індикацією файли будуть скопійовані (рисунок 40).   

  

Рисунок 40 - Індикація копіювання файлів   
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На цьому рисунку номер (зліва) означає номер завдання, яке виконується (тобто якщо 

декілька разів обрати різні дати або з різних пристроїв, то індикатори копіювання будуть показані в 

цьому вікні). Також тут можна буде зупинити копіювання або прибрати відповідне завдання (якщо 

воно завершено) за допомогою кнопки з галкою.    

Копіювати файли можна як з локальних папок, так і з NVR/DVR.   

   

Realtime режим програвання відео (галка 9 рисунку 33) представляє собою відтворення 

відеофайлів так, як вони були записані у відповідні години без можливості перемотки чи зміни 

швидкості програвання. Більш того, якщо між записаними файлами буде відповідна прогавина в часі, 

то необхідно буде чекати саме цей час, щоб почалось відтворення наступного файлу. Також в цьому 

режимі не вибираються файли, які програються, а обирається відповідний інтервал на панелі 10 

рисунку 33. Програвання починається з початку файлу, який був обраний). Приклад такого 

програвання показаний на рисунку 41 (фільтр на 4 вікна вибраний випадково для демонстрації).   

  

Рисунок 41 - Відтворення в режимі RealTime   

   

По мірі програвання повзунок на панелі 10 буде поступово зміщуватись.   

Налаштування програми   

Для виклику налаштувань програми необхідно натиснути відповідну кнопку, що показана на 

рисунку 42.   
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Рисунок 42 - Кнопка виклику налаштувань програми   

Налаштування інтерфейсу   

Відкриється вікно, що показане на рисунку 43.   

  

Рисунок 43 - Налаштування програми (інтерфейсу)   

   

1 - вибір різних кольорових тем;   

2 - вибір кількості вікон;   

3 - вибір орієнтації вікон: автоматична (в залежності від пропорцій), портретна, альбомна;   

4 - вибір папки збереження скріншотів;   

5 - вибір папки збереження користувацьких відеозаписів;   
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6 - вибір папки збереження відеозаписів по розкладу;   

7 - вибір папки архівних відеозаписів;   

9 - вибір мови програми;   

10 - увімкнення чи вимкнення границь між вікнами;   

11 - чи переключати потік на основний при розвернення вікна при подвійному кліку;   

12 - чи намагатися використати оптичний зум при зумуванні;   

13 - чи завантажувати програму автоматично;   

14 - чи входити в програму автоматично (без введення логіна і пароля).   

   

Зміну відповідних папок можна зробити вручну (просто ввести шлях) або натиснути на … в 

кінці поля вибору і вибрати відповідну папку. Для збереження цих налаштувань необхідно натиснути 

кнопку Зберегти (Save).   

Налаштування відеоплеєру   

Мається на увазі відтворення як відеопотоку, так і відео, рисунок 44.   

  

Рисунок 44 - Налаштування програвання   

   

Галка і параметр 1 - чи зупиняти програвання RealTime у відеоархіві, якщо пустий інтервал 

між відеозаписами більше або дорівнює вказаному параметру. Тобто, якщо в RealTime режимі між 

відеозаписами буде, наприклад, 6 хвилин відсутності відеофайлів і буде включена ця опція з 

параметром менше 360 секунд, то програвання автоматично зупиниться, коли дійде до цього пустого 

інтервалу.   

Галка 2 - чи підсвічувати наявність відеофайлів в календарі при виборі джерела відеозаписів 

NVR/DVR. По замовчуванню ця опція вимкнена, адже потребує значних витрат часу, що може 

сприйматися як затримка в роботі програми.   
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Параметр 3 йде в комбінації з параметром 4. Останній означає увімкнення оновлення списку 

відеофайлів з NVR/DVR по необхідності (інакше - лише один раз). Параметр 3 - час, після якого 

відбудеться таке оновлення.   

Галка 5 - межі між вікнами у відеоархіві.   

Галка 6 - чи показувати назву пристрою поверх відтворення зображення з камери/каналу.   

Результат увімкнення показаний на рисунку 45 (назву можна за допомогою миши пересувати).   

  

Рисунок 45 - Відображення назви камери (верхній правий кут)   

   

Кнопка 7 - Налаштування декодування при відтворенні відеопотоку.   

Параметр 8 - чи розбивати користувацькі відеозаписи на окремі файли при запису. Зазвичай 

це не має сенсу, адже користувачі записують короткі відеофайли. Якщо ж відеофайли достатньо 

великі по часу, то краще увімкнути цю функцію, адже деякі типи відеофайлів при завершенні запису 

починають індексуватись, що при великому розміру файлу може привести до суттєвої затримки в 

роботі. Необхідно мати на увазі, що при автоматичній розбивці деяка частина кадрів може губитися 

між закінченням попереднього файлу і початком запису наступного.   

Налаштування декодування   

В поточній версії програми налаштувати різні типи декодування та відображення можна для 

протоколів Dahua (Ilvdr) та RTSP/Onvif/RTMP.   

Для налаштування декодування необхідно натиснути кнопку 7 з рисунка 44. З’явиться форма, 

показана на рисунку 46.   
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Рисунок 46 – Налаштування декодування   

   

   

Параметр 1 - кількість каналів апаратного декодування для Dahua/RTSP/ONVIF (не CUDA).   

Кнопка 2 - налаштування максимальної кількості апаратного декодування CUDA для кожної 

відеокарти, яка встановлена в системі і підтримує таке декодування для протоколів 

RTSP/ONVIF/RTMP (рисунок 47).   

  

Рисунок 47 – Налаштування максимальної кількості CUDA каналів декодування   

   

Для зміни кількості каналів необхідно натиснути на відповідну комірку двічі і вписати 

значення або за допомогою стрілок вибрати відповідну кількість каналів. Збереження кількості 

відбудеться автоматично.   

   

Налаштування декодування відбувається по протоколам (3 на рисунку 46). Для 

протоколу DAHUA (рисунок 46).  Параметр 4:   

1) AUTO – вибирається по-замовчуванню і представляє собою програмне декодування; 2) 

SOFTWARE – явно задане програмне декодування; 3) HARDWARE – апаратне 

декодування (не CUDA).   

4) HARDWARE_FAST – апаратне декодування, яке може бути дещо швидшим за HARDWARE, 

проте може в деякій незначній мірі викривляти кольори;   

5) HARDWARE_FAST_D3D11 – те саме, що й попереднє, проте використовує прискорення   

Directx 11.    
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Для визначення оптимального декодування і кількості каналів необхідно проводити 

відповідні тести на конкретній системі.   

   

Параметр 5 використовує лише різні способи відображення. Як правило немає сенсу тут щось 

змінювати, за виключенням, якщо комп’ютер при конкретно обраному типі відображення не показує 

зображення або якщо виявлено, що деякий тип в конкретній системі і конкретних умов швидший за 

інший.   

   

Для протоколу RTSP налаштувань дещо більше (рисунок 48).   

   

  

Рисунок 48 – Налаштування декодування для RTSP/ONVIF/RTMP   

   

Параметр 1:   

1) AUTO – по-замовчуванню, звичайне програмне декодування;   

2) SOFTWARE – програмне декодування;   

3) SOFTWARE_FFMPEG – програмне декодування за допомогою бібліотеки FFMPEG, яка 

використовує декодер від ОС Windows;   

4) HARDWARE – апаратне декодування (не CUDA);   

5) HARDWARE_FAST – апаратне декодування, яке може бути дещо швидшим за HARDWARE, 

проте може в деякій незначній мірі викривляти кольори;   

6) HARDWARE_FAST_D3D11 – те саме, що й попереднє, проте використовує прискорення 

Directx 11;   

7) HARDWARE_CUDA – декодування за допомогою CUDA.   

   

Параметр 2 - який тип декодування використовувати у випадку, якщо число каналів для 

апаратного або CUDA декодування перевищено:   

1) AUTO;   

2) SOFTWARE;   
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3) SOFTWARE_FFMPEG.   

   

Параметр 3 - список такий самий, як і для протоколу Dahua. Параметр 4 аналогічний 

параметру 3, але використовується у випадку декодування, пов’язаному з параметром 2.   

   

Збереження налаштувань на цій формі відбувається автоматично.   

Додаткові налаштування   

  

Рисунок 49 - Додаткові налаштування   

   

Кнопки 1 і 2 - імпорт/експорт поточної конфігурації, включаючи дерево камер, налаштування 

програми, налаштування модулів та інші.   

Галка 3 - чи використовувати “передзапис” при запису по руху. “Передзапис” представляє 

собою звичайний запис відео, але якщо в ньому немає руху, то таке відео видаляється. Якщо ця галка 

знята, то запис відео починається лише в момент, коли прийшов сигнал від камери про наявність 

руху, в результаті чого момент руху може бути втрачений.   

Галка 4 - чи додавати канали NVR/DVR в дерево при додаванні такого пристрою.   

Параметр 5 - що робити з відео з деякого пристрою при видалені його з дерева: видаляти, 

переміщати в архів, нічого не робити.   

Параметри 6 - чи видаляти автоматично відеозаписи, які старше вказаної кількості днів.   

Параметр 7 - чи видаляти старі записи при нестачі місця на диску. Нестача місця - це менше 1 

ГБ вільної пам’яті.   

Параметр 8 - чи видаляти записи в архівні директорії при нестачі місця на диску (менше 1 ГБ).  

Параметр 9 - чи зупиняти запис відеофайлів при нестачі місця на диску (в даному випадку менше 

500 МБ). Початок запису відбудеться тільки після того, як на диску з’явиться більше 1 ГБ вільної 

пам’яті.   

Параметр 10 - порт доступу до ZETPRO VMS API.   
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Імпорт/Експорт налаштувань   

Для експорту налаштувань необхідно натиснути кнопку 2 рисунка 49. З’явиться вікно 

(рисунок 50).   

  

Рисунок 50 - Параметр експорту   

   

В даному вікні можна обрати, що експортувати:   

1) Дерево пристроїв;   

2) Розклади;   

3) Права користувача; 4) Налаштування програми; 5) Налаштування модулів.   

   

Після цього необхідно натиснути кнопку експорту і обрати файл, куди все буде збережено.    

   

Для імпорту налаштувань необхідно натиснути кнопку 1 рисунка 49 і обрати файл імпорту. 

Після цього з’явиться вікно аналогічне рисунку 50, де необхідно буде вибрати відповідний список 

імпорту і натиснути кнопку імпорту. Для того, щоб налаштування вступили в силу після імпорту 

необхідно перезавантажити програму.   

Треба мати на увазі, що параметри в різних версіях програми можуть відрізнятись, в 

результаті чого можливо, що не всі параметри будуть імпортовані. Тобто після імпорту з програми 

іншої версії необхідно перевірити імпортовані налаштування.   

Налаштування прав користувача   

В програмі існує два користувача: admin та user. Адмін має доступ до всіх можливостей 

програми. user тільки до тих, які були йому надані.   

Для зміни пароля адміна і користувача необхідно перейти на відповідну вкладку (рисунок  

51).   
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Рисунок 51 - Зміна пароля адміна та користувача   

   

Для зміни пароля адміна необхідно ввести новий пароль в комірки 1 і 2 та натиснути зберегти. 

Аналогічно для користувача, тільки комірки 3 та 4.   

   

Вкладка налаштувань прав доступу користувача показана на риснуку 52.   

  

Рисунок 52 - Налаштування прав користувача   

   

На даній вкладці необхідно вибрати ті права, які надані користувачу і натиснути кнопку 

зберегти (Save).   

Оновлення списку відеозаписів   

В деяких випадках (наприклад, якщо була виставлена опція “нічого не робити” при видалені 

камери з її відеозаписами) необхідно оновити список відеозаписів для відеоархіву. Це можна зробити 

на відповідній вкладці (рисунок 53).   
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Рисунок 53 - Вкладка оновлення відеозаписів   

   

На даній вкладці необхідно обрати, що робити з відеозаписами, які не відповідають існуючим 

камерам (видалити, перемістити в архівну папку, нічого не робити) та натиснути кнопку оновлення 

відеозаписів. Оновлення може відбуватись достатньо довго, якщо присутньо багато відеозаписів. 

Оновлення відбувається синхронно, тому на час оновлення програма не буде відповідати.   

Інформаційна вкладка в програмі   

Дана вкладка складається з декількох кнопок, що показані на рисунку 54.   

  

Рисунок 54 - Інформаційна вкладка   

Про програму   

При натисканні кнопки 1 з’явиться вікно (рисунок 55).   
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Рисунок 55 - Вікно “Про програму”   

   

В даному вікні вказана версія програми, сайт, версії SDK виробників, час роботи програми і 

дата її створення (компіляції).   

Журнал подій   

При натисканні на кнопку 2 з’явиться наступне вікно (рисунок 56).   

  

Рисунок 56 - Журнал подій   

   

На даній вкладці можна подивитись логування таких подій як: вхід/вихід із програми, дії над 

деревом камер, підключення/відключення відповідних камер та інші.   

За допомогою кнопок, які знаходяться внизу можна перейти на першу сторінку, попередню, 

наступну і останню.   
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Статистика декодерів   

При натисканні на кнопку 3 з’явиться наступне вікно (рисунок 57).   

  

Рисунок 57 – Статистика декодерів   

   

Перший рядок: «Програмне» - кількість задіяних каналів декодування програмним 

декодуванням (усі інші протоколи, за виключенням Dahua/RTSP/ONVIF, вважаються такими, що 

використовують програмне декодування);   

Другий рядок: «Апаратне» - кількість задіяних каналів декодування апаратним декодуванням   

Dahua/RTSP/ONVIF (за виключенням CUDA);   

Після цього йду список відеокарт, які підтримують CUDA з їх найменуванням та 

ідентифікатором, за якими слідує запис формату N (M)/C, де:   

N – поточна кількість каналів CUDA декодування;   

M – кількість каналів декодування CUDA, в яких виникла помилка і які через це перейшли на 

програмне декодування. Ця кількість не додається до пункту «Програмне»;   

C – обрана максимальна кількість каналів для поточної відеокарти;   

«Кількість cuda» помилок у модулях» - загальна кількість помилок CUDA. Зазвичай завжди 

повинно бути 0.    

Статистика CUDA декодувань показана лише для протоколів RTSP/ONVIF/RTMP, так як інші 

протоколи використовують власні способи декодування, в яких немає змоги дізнатися спосіб 

декодування.   

Різне   

Особливості роботи аудіо по протоколу RTSP/ONVIF/RTMP   

   

1) Програма працює тільки з кодеками AAC, PCMA та PCMU. Якщо кодек аудіо якийсь інший, 

то програма навіть не приймає такі дані. Якщо при цьому сервер RTSP має «баговану» 

реалізацію і йому необхідно, щоб він передавав і відео і аудіо дані, незважаючи на те, що 

клієнт аудіо дані навіть не ініціював, то програма не буде працювати з таким сервером 

(покаже декілька кадрів і після цього зображення зникне).   

2) При відтворенні аудіо немає ніякої синхронізації між відео і аудіо: програма просто 

відтворює те, що їй приходить. Тому може виникнути ситуація, коли аудіо або відео буде 

випереджати відео або аудіо відповідно. Щоб змінити це необхідно просто виключити та 

включити аудіо;   
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3) Система програвання аудіо не має вплив на інтерфейс користувача, тобто всі команди, 

декодування і програвання відбуваються в фоні. Але відповідно, якщо виникла помилка 

цієї системи, вона також не буде відображена на інтерфейсі (тільки в логах);   

4) Якщо виникне ситуація, коли параметри кодека аудіо будуть змінені «на льоту» і при 

цьому сервер не завершить поточну сесію RTSP, то аудіо просто зникне і не буде 

декодуватись (або будуть сипатись постійні помилки в лог).   

Особливості роботи протоколу RTMP   

Кодеки, які підтримуються по протоколу RTMP – H264/H265 (для відео), AAC, PCMA, PCMU 

(для аудіо).   

Для таких пристроїв можлива проблема з декодуванням відео. Якщо відео не відображається 

встановіть тип декодування в SOFTWARE_FFMPEG або HARDWARE_CUDA.   

Якщо пристрій по протоколу RTMP підтримує тільки аудіо, то воно також буде програватись, 

але у вікні буде показано зображення рисунку 58.   

  

Рисунок 58 - Зображення у вікні програвання “тільки аудіо”   

Запис файлів для протоколів RTSP/RTMP/ONVIF    

Запис файлів по протоколу RTSP/RTMP/ONVIF відбувається в MKV контейнер, який, на даний 

момент, не відтворюється вбудованим плеєром.   

Якщо відтворювати MKV в плеєрі VLC, то по якійсь причині в цьому плеєрі не працює 

повзунок. Краще використовувати інший плеєр, наприклад, MPC.   

При зміні кодека нальоту протокола RTMP попередній запис закриється, а новий повинен 

початися.   

Логи   

Усі логи програми знаходиться в папці Log в основній директорії програми.    

   

   


